

Sędziszów, 25.03.2014 r.

Gmina Sędziszów
ul. Dworcowa 20
28-340 Sędziszów

Uczestnicy postępowania przetargowego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia na „Zakup energii elektrycznej na potrzeby obiektów Gminy Sędziszów i jej jednostek organizacyjnych oraz Miejsko Gminnego Ośrodka Zdrowia w Sędziszowie ”

W odpowiedzi na zapytania oferenta, które wpłynęły drogą elektroniczną w dniu 21.03.2014 r. Zamawiający – Gminy Sędziszów, w trybie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907) wyjaśnia, iż:

Zapytanie 1:

Dotyczy: przekazania danych

Czy Zamawiający przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy dane i dokumenty w wersji elektronicznej (Word, Excel)?

Wyjaśnienie:

W celu przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy Wykonawca będzie potrzebował aktualnych danych dotyczących Zamawiającego oraz jego punktów poboru energii elektrycznej.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że przekaze Wykonawcy do dnia podpisania umowy niezbędne do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy dane i dokumenty w wersji elektronicznej Excel i Word.

Zapytanie 2:

Dotyczy: zmiany cen

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia zgodnie z art. 144 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2006 r. Nr 164 poz. 1163 z późn. zm.) i wprowadzi zapis, że dokona zmiany cen w sytuacji, gdy zmianie ulegną powszechnie obowiązujące przepisy prawa energetycznego?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza możliwość zmiany ceny jednostkowej w dwóch przypadkach:

- a) zmiany podatku akcyzowego na energię elektryczną
- b) zmiany podatku VAT na energię elektryczną.

W związku z powyższym zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Zapytanie 3:**Dotyczy: zmian odnoszących się do punktów odbioru energii elektrycznej**

Wykonawca wnosi o wprowadzenie zapisu o tym, że Zamawiający może zwiększyć ilość punktów poboru energii elektrycznej lub zmienić taryfę danego punktu, jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w ofercie.

Wyjaśnienie:

Punkty z innych taryf (niezgodnych z cenami ofertowymi) będą oznaczały zmianę przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że zwiększenie ilości punktów poboru energii elektrycznej dotyczy punktów poboru jednostek, które biorą udział w postępowaniu i tym samym stanowią przedmiot zamówienia. Dodawane punkty będą rozliczane w grupach taryfowych, które zostaną określone i wycenione w ofercie. Zamawiający zdaje sobie sprawę, że zmiana taryfy danego punktu jest możliwa jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w ofercie.

Zapytanie 4:**Dotyczy: potrącenia wartości kar umownych**

Wykonawca wnosi o zmianę zdania:

„Zamawiający jest uprawniony do dokonania potrącenia wartości kary umownej z kwotami należnymi Wykonawcy z tytułu niniejszej Umowy, poprzez złożenie dodatkowego oświadczenia.”

z § 11 pkt. 4.

Na:

„Zamawiający jest uprawniony do wystawienia Wykonawcy noty obciążeniowej z tytułu przedmiotowej kary umownej.”

Odpowiedź 4:

Zamawiający informuje, że § 11 pkt. 4. pozostaje bez zmian.

Zapytanie 5:**Dotyczy: zobowiązania stron**

Wykonawca wnosi o zmianę § 2 pkt. 2 ze względu na niezgodność ze stanem faktycznym i prawnym. Wykonawca nie pozyskuje danych pomiarowych od OSD. Zgodnie z IRIESD dane są przekazywane do Wykonawcy przez OSD w określonym terminie. Wykonawca co do zasady nie ma możliwości innego ich pozyskania.

Odpowiedź 5:

Zamawiający informuje, że zapis § 2 pkt. 2 pozostaje bez zmian.

Burmistrz Sędziszowa

Wacław Szarek